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Sanacija in obnova OŠ  Pod goro Slovenske Konjice poteka po 
planu  

Občina Slovenske Konjice se je v prizadevanjih za trajnostni razvoj lokalnega okolja vključila v 
program ELENA (European Local Energy Assistance), pri tem pa nastopa tudi kot partner 
projekta ELENA »Sustainable Energy – East Slovenia (SE-ES)«. Projekt se je uradno začel aprila 
2021 in bo trajal do marca leta 2024, sofinancira Evropska investicijska banka (EIB). Dela se 
izvajajo po zastavljenem terminskem planu. 

V okviru programa Elena je bilo v letih 2021-2022 izvedeno sofinanciranje izdelave in recenzije 
projektne dokumentacije ter  izdelava investicijske dokumentacije za projekt »Statična sanacija in 
obnova OŠ Pod goro Slovenske Konjice«. 

Po zaključku izdelave projektne dokumentacije je občina pristopila k izvedbi javnega naročila za 
izvajalca del. Najugodnejša je bila  ponudba podjetja Makro 5 gradnje d.o.o. iz Kopra, ki je za izvedbo  
gradbenih, obrtniških in instalacijskih   del ponudilo ceno 3.403.726,11 evrov z DDV. Dne 16.11.2022  
je župan Darko Ratajc v imenu občine podpisal gradbeno pogodbo.  

Gradbena dela so se pričela izvajati  v začetku meseca februarja 2022 in danes, leto dni po podpisu 

pogodbe,  s ponosom ugotavljamo, da dela statične, energetske sanacije in obnove OŠ Pod gore, tako 
v notranjosti kot zunanjosti objekta, tečejo v skladu z zastavljeno časovnico.  

Nameščena so okna na celotnem objektu, izvajajo se dela na fasadi, izgradnji kanalizacijskega 

omrežja, do konca meseca novembra pa se planira izdelava in zaključek del namestitve celotne 

ostrešne konstrukcije in pokritje objekta.  

V notranjosti prostorov se izvajajo aktivnosti polaganja talnega ogrevanja in polaganje estrihov ter 

ostala suho montažna dela: oblaganje sten učilnic, elektro instalacijska dela,… vzpostavljen je sistem 

energetsko varčnega ogrevanja. 

Objekt tako že pridobiva svojo prvotno oblikovno zasnovo notranjosti in zunanjosti. Omeniti je 

namreč potrebno, da se vsa obnovitvena dela izvajajo v skladu zahtevami in pod pogoji Zavoda za 

varstvo kulturne dediščine. 

Do konca leta imamo v planu, da izvedemo javno naročilo za izbiro izvajalca del, ki bo poskrbel za 

dobavo in montažo opreme notranjih prostorov (kleti, učilnic, garderob, kabinetov). Prizadevamo si, 

da bi bila opremljenost prostorov takšna, da bo pozitivno vplivala na počutje in delovno storilnost 

vseh v učnih proces vključenih deležnikov, istočasno pa upoštevani veljavni predpisi za opremo 

osnovnih šol, in nenazadnje upoštevana poraba razpoložljivih finančnih sredstev.  

Verjamemo in prepričani smo v uspešnost izvedbe projekta: v okviru planiranih rokov, planiranih 

stroškov, .. in funkcionalnosti od katere neposredno korist bodo imeli uporabniki. 
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